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EZEETAZOMENO MAOHMA
FENIKHZ NAIAEIAZ:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

OEMA 1°

A. Ac¢ umroBéooupe OTI X4,X2,...,Xk €ival O1 TINEG PIag METAPBANTAG X, TTOU
agopd Ta dtoua evog dciypatog peyéBoug v, Omou Kk,v un pndevikoi
QUOIKOi apliBuoi ye k < v.

o. TiovopdZetal atrOAUTN CUXVOTNTA Vi, TTOU QVTIOTOIXEI oTNV TIUA Xi, i = 1,2,....K;
Movadeg 3

B. Tiovopddletal oxeTikn ocuxvoTtnta fi Tng TIMAG X, i =1,2,...,K;
Movdadeg 3

Y. Na amodeigete OTI:
i)0<fi<1 yiai=1,2,....,k
Il)f1 + fo+ ...+ fc=1.
Movadeg 4
B.1. lNa omoladnmoTte acuufifacta petagu Toug evdexdpeva A, B evog
OeIyMaATIKOU XwWpou Q va atrodeifeTe OTI:
P (AuB)=P(A) + P(B).
Movdadeg 8
B.2. a. Na dwoete Tov KAAOIKO OpIOUO TNG TIBavOTNTAG £VOG evBEXOMEVOU
A KATtTolou deIydaTIKoOU Xwpou Q.

Movadeg 5
B. Na dwoeTe TIG APIBUNTIKEG TINEG TWV TTAPAKATW TTIOAVOTATWV:
i) P(Q) i) P (D).
Movdadeg 2
OEMA 2°
] . 2x
Aivetal n ouvdptnon f(x) = — .
X+1
a. Na Bpeite To Tedio oplopou TG cuvaptnong f.
Movadeg 4

B. Na umoAoyioete 10 6pio  limf(x) .

x—3

Movadeg 4
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Y. Na BpeBei n mpwTtn mapdywyog 1n¢ f.
Movadeg 7
6. Na BpeBouv o1 €QamTdPEVES TNG KAUTTUANG TNG ouvapTtnong f Tmou eival TTapdAAnAEg
oTnv eubeia y = 2x + 5.
Movadeg 10

OEMA 3°

‘Eva mTpoiov mmwAeital o€ 10 d10QOPETIKA KATACTAMUATA OTIG TTAPAKATW TIMEG,

oe Eupw:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

a. Na uttoAoyioeTte Tn péon TIPA, TN OIAPECO KAl TNV €MIKPATOUCA TIUNA.
Movadeg 6

B. Na utroAoyicete 1O €UpPOG, TNV TUTTIKA OTTOKAION KOl TOV OUVTEAEOTH
METABOANG.
Movadeg 6
Y- Av ol TINEG TOU TIPOIOVTOG O0€ OAQ TA KATACTAMATA UTTOOTOUV EKTITWON
10%, va €getdoeTe av Ba YeTaBAnBei o ouvTeAeoTNG HETAPBOANG.

Movdadeg 13
OEMA 4°
‘Eotw A,B dU0 evdexdueva €vog delyyatikol yxwpou Q ue
P(A) + P(B) # 2P(A n B).
Aivetal akéua n cuvdptnon:
f(x) = (x - P(AUB))® - (x - P(AnB))®, x e R.
a. Na deigete 611 P(ANB) = P(AUB).
Movadeg 5

B. Na dci¢ete o611 n ouvdptnon f(x) mapouoidlelr HPEYIOTO OTO ONUEIO
X_P(A)+P(B)
- 2

Movdadeg 13

Y. Edv 1a evdexdueva A, B cival aocupBifacTa, va deigete OTI
f(P(A)) = f(P(B)).
Movadeg 7



